

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
**«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА МИТНО-ЛОГІСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ»**  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю **076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»** галузі знань **07 «Управління та адміністрування»**

При глобалізації економіки головними умовами виживання держави стають два фактори – здатність виробляти конкурентоспроможну продукцію, і ефективно управляти своїми зовнішньоекономічними контактами. В наш час велику роль в розвитку країни відіграє зовнішня торгівля товарами та послугами, посилюється взаємозалежність країн, ускладнюються види і способи переробки товарів на митних територіях держав і за їх межами. Якісна фахова підготовка спеціалістів з напрямку підприємництво та митно-логістична діяльність дозволить країні стати важливою частиною глобальної системи товарного руху, реалізувати транзитний потенціал та забезпечити компаніям вихід на якісно новий рівень організації логістики та ланцюгів постачання.

Підготовка висококваліфікованих фахівців в напрямі підприємництво та митно-логістична діяльність є важливим завданням щодо розробки та впровадження рецензованої освітньо-професійної програми «Підприємництво та митно-логістична діяльність».

Ціль програми спрямована на формування здібностей фахівців з підприємництва та митно-логістичної діяльності, які володіють теоретичними знаннями і практичними навичками для успішного виконання професійних обов'язків, застосування яких дозволяє вирішувати складні спеціалізовані задачі з організації та ефективного функціонування підприємництва та митно-логістичної діяльності.

У зміст освітньо-професійної програми «Підприємництво та митно-логістична діяльність» включено навчальні дисципліни, що розподілені за циклами загальної та практичної підготовки, в т.ч. дисципліни обов'язкові та самостійного вибору студентами, оволодіння якими забезпечить досягнення підприємствами найвищих результатів виробничої та господарської діяльності.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності та вибіркового компонент, які формують професійні програмні компетентності.

Програмою визначено інтегральну, загальні та фахові компетентності, якими повинен володіти здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Послідовність вивчення дисциплін у рецензованій освітньо-професійній програмі «Підприємництво та митно-логістична діяльність» сприятиме теоретичному вивченню та практичному використанні методів та способів раціонального поєднання й ефективного використання всіх елементів господарського процесу на рівні підприємства.

Використаний розробниками освітньо-професійної програми компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін й навчальних виробничих практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти Київського національного університету технологій та дизайну та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою «Підприємництво та митно-логістична діяльність» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін (ДВСПП) відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Отже, вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми «Підприємництво та митно-логістична діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а тому вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор ТОВ «ОЛДІМ»

О.В. Смірнов

